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COMPITO B

COGNOME ................................... NOME .....................................

matricola ....................... Firma ....................................................................

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1)

Risolvere il seguente Problema di Cauchy:




y′ − 2x
x2−1 y = 1

x−2

y(3) = 0

Dove è definita la soluzione del problema?

2)

Calcolare

∫ 2

0

log
[
(1 + x3)2x2

]

1 + x3
dx .

Calcolare inoltre l’integrale improprio

∫ +∞

0

log
[
(1 + x3)2x2

]

1 + x3
dx .

FAC.: È possibile stabilire a priori se l’integrale improprio converge o diverge?


